

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1996/434
14 June 1996
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1996年6月14日

加纳常驻联合国代表给安全理事会
主席的普通照会

加纳共和国常驻联合国代表向联合国秘书处致意，并谨随函附上加纳共和国总统兼西非国家经济共同体(西非法共体)主席杰里·约翰·罗林斯空军上尉给安全理事会主席的一封关于西撒哈拉局势的信，供他注意。

请将本照会及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

96-14963 (c) 140696 140696 150696

附 件

1996年6月11日加纳共和国总统
给安全理事会主席的信

我们西非分区域一直关切地注视着联合国为帮助解决西撒哈拉问题所面临的艰巨任务。我们之所以关心西撒哈拉持续不断的冲突，是因为这一领土仍然是殖民主义在非洲大陆上的最后残余。西撒哈拉问题也突显了我们对一个非洲国家企图殖民另一个非洲国家，感到深恶痛绝。

西非国家经济共同体(西非经共体)与非洲统一组织(非统组织)一样，了解联合国机构为开展谈判、最终导致起草联合国西撒哈拉和平计划所作出的巨大努力。西非经共体一直表示支持联合国和平计划，并一直要求充分执行和平计划。在这方面，我们知道安全理事会积极参与西撒哈拉的和平进程。

我因执行联合国西撒哈拉和平计划方面的最新发展而深为感动，特向你转达我们这个分区域组织对联合国在查验西撒哈拉可能的投票者的身份过程中所遇到的困难感到关切。我们非常了解，由于联合国在西撒哈拉的工作中不断遭到挫折，因此联合国秘书长才宣布联合国暂时停止参与西撒哈拉的和平进程。

我代表西非经共体强烈吁请你恢复联合国参与西撒哈拉问题。正如联合国曾促请西非经共体不要放松给受战争破坏的利比里亚带来长期持久和平的决心一样，我们也强烈促请联合国重新考虑其最近关于西撒哈拉的决定。为了千百名可能因西属撒哈拉的停火破裂而丧生的无辜的男女和儿童，我们呼吁你让联合国不再拖延地恢复参与身份查验过程。

联合国必须鼓励波利萨里奥当局和摩洛哥政府直接开展对话，以下决心打破西撒哈拉的和平进程现在所处的僵局。联合国最有资格承担这一任务，切不可放弃对渴望早日举行全民投票以解决长期以来的争端的西撒哈拉人民的责任。如果没有联

合国积极参与西撒哈拉问题，这一领土的前途将是暗淡的，非洲试图摆脱另一场冲突的努力将再次遭到重大挫折。

非洲经共体与非统组织一样，坚定不移地致力于支持联合国介入西撒哈拉问题。非洲经共体将联合国和平计划视作是和平解决西撒哈拉问题的最佳框架。

加纳共和国总统兼西非经共体主席
杰里·约翰·罗林斯(签名)
